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1. Vyberte funkci, jejímž definičním oborem je interval 〈−3; 1〉.
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2. Vyberte funkci, jejímž definičním oborem je množina A = (−∞;−2) ∪ (2;∞).
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3. Vyberte funkci, jejímž definičním oborem je interval
(
−∞;−3

2

〉
.
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4. Vyberte funkci, jejímž definičním oborem je interval 〈−3; 5).

1

y =
√

(x− 3)(x + 5)y =
√

x + 3
5− x

y =
√

x− 5
x + 3y =

√
(x− 5)(x + 3)y = log x + 5

x− 3y = log x + 3
x− 5

1

y =
√

(x− 3)(x + 5)y =
√

x + 3
5− x

y =
√

x− 5
x + 3y =

√
(x− 5)(x + 3)y = log x + 5

x− 3y = log x + 3
x− 5

1

y =
√

(x− 3)(x + 5)y =
√

x + 3
5− x

y =
√

x− 5
x + 3y =

√
(x− 5)(x + 3)y = log x + 5

x− 3y = log x + 3
x− 5

1

y =
√

(x− 3)(x + 5)y =
√

x + 3
5− x

y =
√

x− 5
x + 3y =

√
(x− 5)(x + 3)y = log x + 5

x− 3y = log x + 3
x− 5

1

y =
√

(x− 3)(x + 5)y =
√

x + 3
5− x

y =
√

x− 5
x + 3y =

√
(x− 5)(x + 3)y = log x + 5

x− 3y = log x + 3
x− 5

1

y =
√

(x− 3)(x + 5)y =
√

x + 3
5− x

y =
√

x− 5
x + 3y =

√
(x− 5)(x + 3)y = log x + 5

x− 3y = log x + 3
x− 5



Matematika s radostíM R

5. Vyberte funkci, která je v intervalu (−∞; 1) klesající.
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6. Vyberte funkci, která je v intervalu (−1; 3) rostoucí.
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7. Vyberte funkci, která je v intervalu 〈−2; 2〉 prostá.
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8. Vyberte funkci, která je inverzní k funkci, jejíž graf je na obrázku.
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1
3 , x ∈ (0;∞)y = −x
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1

y = x−3, x ∈ (−2; 2)y = x3, x ∈ (−∞;∞)y = x
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9. Vyberte funkci, která je inverzní k funkci, jejíž graf je na obrázku.
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10. Vyberte funkci, která je inverzní k funkci, jejíž graf je na obrázku.
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1

y = x−2, x ∈ (−∞; 0〉y = −x2, x ∈ 〈0;∞)y = x2, x ∈ (−∞; 0〉y = x
1
2 , x ∈ 〈0;∞)y = −x

1
2 , x ∈ 〈0;∞)y = −2x, x ∈ (−∞; 0〉
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




